IV/2. lekce
Příklad 5
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Závazek: 6♠
Výnos: ♦K


Hlavní hráč vzal první zdvih esem na stole, přešel ♣K do ruky a zahrál ♠5. Při zbývající rozloze Západ přidal dvojku. Hlavní hráč zdvih propustil a Západ tak získal pouze jeden trumfový zdvih.
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Impas pětkou byl naprosto správný, protože jediné nebezpečí spočívalo v tom, že všechny zbývající trumfy má Západ. Všimněte si, že tento hluboký impas při chybějící dámě s klukem je perfektně bezpečné zahrání, které zamezuje ztrátě dvou zdvihů.


Cesta k zajištění k potřebnému počtu zdvihů spočívá v hlubokém impasu.
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Závazek: 7♠
Výnos: ♦K
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Jediné nebezpečí spočívá v rozloze trumfů 4-0 u obránců. Kdyby měl čtyři trumfy Západ, nedalo by se proti tomu nic dělat, ale čtyři trumfy od Východu se dají odhalit odehráním esa v prvním kole a pak není problém J10x u Východu vychytat.
